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Resultat
 

Slet ikke I mindre grad I tilfredsstillende grad I høj grad I meget høj grad

1. Har modulets læringsudbytte og
kompetencemål fra starten været klart og

tydeligt informeret til dig (fx via It´s Learnin...

2. Har du efter din egen vurdering opnået
læringsudbyttet og kompetencemålene for

modulet?

3. I hvilken grad oplever du, at modulets
studieaktiviteter har været velvalgt til opnåelse af

læringsudbytte og kompetencemål?

4. I hvilken grad oplever du, at feedback på
spørgsmål, studiebidrag, produkter, opgaver eller

lignende har støttet dig i din læring (feedback ...

5. Har modulet i tilstrækkelig grad givet
mulighed for dialog om faglige emner med

undervisere og medstuderende?

6. I hvilken grad vurderer du, at undervisningen
på modulet har givet dig ny og opdateret viden
og styrket dine forudsætninger for at reflekte...

7. I hvilken grad har valget af materialer, tekster
og litteratur understøttet dit læringsudbytte?

8. I hvilken grad er du tilfreds med information
fra - og kontakt til Studieadministrationen

omkring uddannelsen?

9. I hvilken grad er du tilfreds med de praktiske
forhold omkring uddannelsen (Lokaler,

kantineforhold, studiemiljø, biblioteksmulighed...

10. I hvilken grad er du tilfreds med det samlede
undervisningsforløb?

11. I hvilken grad har du oplevet et udbytterigt
samspil med dine medstuderende (dialog på

holdet, opgaveløsning i grupper og lignende)?

12. I hvilken grad vurderer du, at modulet har
været fagligt og personligt udviklende?

13. I hvilken grad vurderer du, at din egen indsats
i undervisningen og mellem

undervisningsdagene har været tilstrækkelig ...

14. I hvilken grad vurderer du, at niveauet og
sværhedsgraden har været passende?

15. I hvilken grad har det digitale læringsmiljø
fungeret understøttende for din læring?
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16. Har du øvrige eller uddybende kommentarer �l forløbet er du meget velkommen �l at skrive dem
her:

i�. Anne�e Lolks undervisning, kan gennemgang af symptomer udelukkes. tænker det var kendt stof og kunne læses i li�eratur-
henvisningen. Hun talte om et filmklip af en af sine pa�enter, som vi ikke nåede at se. Det havde måske været mere interessant.
Ærgerligt vi ikke nåede at tale om magt og e�k.. Virkelige engagerede undervisere. Spændende emner der godt kunne have brugt
noget mere �d.
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Jeg synes at den første undervisningsdag godt kunne a�ortes. Tænker at det meste af det er kendt stof. Ærgerligt at vi ikke nåede
mere magt og e�k
nej
.
Der blev brugt rig�gt meget �d på �lre�elæggelse af opgavevejledning, opgaveskrivning og eksamen.
Kunne godt have tænkt mig, at der havde været mere �d �l at tale om e�ske dilemmaer, herunder også en mere teore�sk /
filosofisk �lgang �l vores arbejde. Der tales rig�g meget om beboerkonference, så måske man skulle bruge en �me i starten af
udd på at beskrive hvad det er - og link skal lægges i materialet.
Det kunne være rart at powerpoint svar ude dagen forinden for undervisningen, så man kunne �lføje noter.
Det har været et godt undervisningen forløb, med relevante emner, der har kunne relatere �l hinanden.
Det kunne være godt, at slides lå på its learning dagen før undervisningen. Det kunne også være fint hvis li�eratur ligger under de
forskellige undervisningsdage, og ikke �lfældigvis ligger på forsiden.
Der har været stor forskel på undervisernes evne �l at bringe reflek�oner på spil.
Stor forskel i undervisernes formidlingsformåen. Undervisningen i demenssygdomme var formidlet på en temmeligt
uinspirerende måde. De fleste undervisere gode. Det er imidler�d svært at komme med detaljer, her flere uger e�er
undervisningsstart. Evaluering e�er hver enkelt undervisningsdag ville være en god ide hvis der skal lidt mere kød på
evalueringerne.
I store træk meget �lfreds. Dog har der været noget gæsteundervisning som har været af anden karakter
Nej
Det digitale læringsmiljø er MEGET vanskeligt at agere rundt i. Der er i min verden ingen logik i systemet. I forhold �l samspil med
mine medstuderende... Det forudsæ�er, at man kan se hinanden for at få en dialog. Klasselokalet er ikke indre�et
hensigtsmæssigt i den henseende
ingen kommentare
Gode og vekslende undervisningsdage. God energi hos underviserne som har medvirket �l at undervisningen blev levende og
spændende.
Som "gammel ro�e inden for faget" skal man jo ikke forvente en masse nyt, men også genopdage områder, som har "ligget lidt på
lager". Alt i alt et OK modul.
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